

价值10万元手机号,一块假表骗走

一男子利用别人网上发布的出售信息,3次设局骗取财物

星报讯(杨光 费丹乙 记者 马冰璐) 假银元换真币、假名表换名贵手机号、分文不出却骗取真洋酒……30岁的合肥男子张某3次利用他人发布在网上的出售信息,“狠狠”地发了一笔横财。昨日,记者获悉,张某因涉嫌诈骗罪被公安机关移送庐阳区检察院提请批捕。

假名表骗走价值10万元手机号

今年4月,张某在网上看见一个出售名贵手机号的帖子,随即萌生骗取号码的念头。他与对方取得联系,并声称愿意花12.5万元购买这个价值10万元的手机号。

4月17日,双方见面后没多久便谈拢了这笔“生意”。当天下午4:20左右,张某和卖主办理了手机号过户手续,因

他没带身份证,手机号被过户到一个朋友名下。随后,他以“银行已下班,无法汇款”为由,写下一纸欠条,并给了卖主一块假名表作为抵押。但此后,他一直没给对方汇款。

分文不出骗取一瓶真洋酒

今年6月11日下午,张某联系一个在网上出售洋酒的卖主,他想出“空手套白狼”分文不出骗取洋酒的主意。他与对方约定以19000元的价格买下这瓶洋酒。

相约见面后,他让卖主不要跟着自己,他要把酒拿到亲戚的烟酒店内检验一下真假。谁知他前脚进烟酒店,后脚便从后门溜了。据了解,该烟酒店并不是张某的亲戚所开,他通过事先踩点得知该店有

后门,并假装买酒从前门进,从后门出。

假银元骗得价值13000元真币

今年6月16日,张某看到有人在网上发帖卖“袁大头”银元,遂与卖主约定见面。见面后,得知卖主的朋友有一套第三版人民币,他遂表示,愿意花13000元买下这套纸币。

此后,他谎称,没带银行卡,取不到钱,遂用31枚假银元骗得了卖主朋友的这套真币。随后,他又以3000多元的价格将18枚银元“廉价”出售给卖主的朋友。而卖主则出资1000元买了4枚银元。

事后,他们发现这些银元是假的,遂谎称,手头有一些值钱的邮票想卖给张某。可到了约定地点后,张某却不愿开门。随后,他们报警,张某被警方抓获。

星报提醒

空调不能用 卖家是收废品的

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 天气炎热,在合肥打工的小王决定买个二手空调解暑。日前在太湖路附近看到两个收废品的,小王花400元从收废品的手中买了一个二手空调。

因为当天小王家停电,所以空调安装好后没能及时试用,昨日上午,小王想打开空调,谁料空调竟是坏的,根本用不了,小王联系上卖空调的两个人要求对方还钱,双方发生争执。目前,警方正在进一步协调。

星报提醒:天气炎热,市民买空调等电器要到正规商店购买,以免遭遇不必要的麻烦。

丢了手机

信用卡被人盗刷一万多

星报讯(记者 王伟伟) 近日,省城市民张岚发现自己信用卡被消费约12000余元,而这些不是张岚所为,张岚向公安机关报案。

最终,警方将有重大作案嫌疑的陈某抓获。陈某交代,一个月前,他捡到一个手机,发现手机卡与机主信用卡是绑定的,于是,通过收集原机主邮箱里的资料,试出信用卡背后7位数编码,破解了信用卡密码。之后,便开始在网上购买电脑等物品。

星报提醒:手机、信用卡等随身物品丢失后,一定要有警惕意识,紧急挂失、变更或注销。一旦流入到不法分子手中,就可能成为他们的犯罪工具。



日前,合肥市大杨镇吴郢社区计生办工作人员为辖区内的孕准妈妈讲解孕早期保健注意事项,并为每位准妈妈发放了孕早期保健知识光盘,普及优生优育知识。

葛传红 晓梅
记者 程兆图

不满房产分配,男子不愿赡养父母

星报讯(钱开莲 费丹乙 记者 马冰璐) 因认为父母分配房产不公,巢湖男子吴伟(化名)遂不愿意尽赡养义务。昨日,记者获悉,经柘皋司法所调解,吴伟与姐姐就赡养父母问题达成调解协议。

吴伟的父母均已年过八旬的老人,育有三个子女,其中,小儿子已去世。两位老人一直由吴伟的姐姐负责照顾。特别是最近两年,吴伟在外地打工,姐姐便

独自一人承担起了赡养双亲的责任。

考虑到自家的经济压力比较大,吴伟的姐姐萌生了外出打工贴补家用的念头。因担心父母无人照料,她遂找到弟弟吴伟商量此事。岂料,吴伟却坚定地表示,不愿意赡养父母。

无奈之下,她只得向柘皋司法所求助。调解员找到吴伟进行调解,他却表示,父母给了一套房产给姐姐,并把另一

套房产给了弟弟的儿子,在他看来,谁得到了房产,谁就应该尽赡养义务。

对此,姐姐表示,父母只是给了她一块宅基地,而吴伟早在结婚后,便从父母处得到了一处房产。最终,经调解,双方达成调解协议:吴伟每月支付500元赡养费,姐姐则负责照顾父母日常起居,父母生病时,由双方轮流照看,并平摊医药费。

北城世纪城携“三冠王”之势持续热销

又是一个“三冠王”!继夺得2012年度合肥楼市销售总金额、总面积、总套数“三冠王”之后,北城世纪城蝉联2013年上半年合肥楼市销售总金额、总面积、总套数第一名,照此热销态势,北城世纪城再夺2013年全年合肥楼市销冠可谓指日可待。

从2011年9月份的首次大开盘到如今不足两年的时间,北城世纪城已有超过两万户

的业主。“事实证明了‘为民生盖房’得到了市场的积极响应和高度认可,因此也更加坚定了世纪金源参与城市运营的决心,助推城市区域发展责无旁贷。”北城世纪城销售中心的周总监自信地说道。

北城世纪城缘何热销?广大业主为何情定北城世纪城?周总监和笔者娓娓道来,他表示,追根究底,就是世纪金源一贯践行着

“诚信创业、造福社会”的企业目标,遵循着“以情服务,用心做事”的企业理念,致力于宜居社区的打造:坚持把引进名校作为社区的最重要配套,北城世纪城就成功引进全国著名的北京汇佳幼儿园,百年名校合肥42中(含小学、初中),切实为业主子女着想并提升区域内的教育水平;整个社区建设中让绿化与建筑相匹配,将休闲与住宅相融合,每个角

落都浸润在绿意盎然中;坚持商业先行,不仅有30万平方米的大型购物中心提供“一站式”商业配套、辐射整个北城区域,在社区内还配备分布广泛、均衡布局的商业街,以满足未来10多万业主方方面面的生活所需……

“住在北城世纪城,一切所需不假外求,业主享受到的就是‘主城区’的生活。另外,别忘了很重要的一点:以北城世纪城目前的高性价比,注定了未来物业的巨大升值空间。可以这么说,北城世纪城的业主,都是有眼光的业主。”周总监最后总结道。

合肥金鹰“中国梦·画出彩虹”公益绘画大赛圆满谢幕

怀揣同一个梦想,绘出一幅七彩图,当作爱的礼物送给山那边的孩子,7月20日、7月21日、7月27日、7月28日合肥金鹰“中国梦·画出彩虹”大型公益绘画大赛圆满落地于金鹰宿州路店。

龟兔赛跑、小蝌蚪找妈妈、猴子捞月,这些经典的绘画依然伴随这代孩子的成长;保卫萝

卜、宇宙飞船、环保节能等新兴元素也进入了小朋友们遐想的空间。活动现场,孩子的父母说道:借此机会让孩子了解贫困山区的生活,让他们更加珍惜现在的幸福,同时想让孩子拥有一次参加公益活动的机会。现场让家长及工作人员都感动的是,一名小朋友前几日不小心摔倒,竟然拄着拐杖来参加比赛,他说他要

为山区的小朋友献上自己的一份爱心。

本次活动还联合中国环球国际旅行社、金孔雀旅游度假区、宝贝地球村、娃哈哈饮品带给小朋友最清凉的夏日礼品:前二十名小朋友将获得全新金孔雀夏令营,第二十一名至第四十名小朋友将获得地球村宝贝夏令营,所有参与比赛的小朋友都获得娃哈哈爽歪歪饮品。

除此之外,获奖小朋友的作品将入选合肥地区“画出彩虹”图片展及公益活动荣誉证书。

8月3日“小书包,大梦想”活动也将在合肥金鹰宿州路店正式启动,无论你是擦肩而过的路人,还是出于个人或是单位,还是参加活动的家庭,你的加入会让爱心的队伍更强大,为山区的孩子开学能背上新书包共同努力。主办方将在8月31日联合自愿报名的志愿者前往安徽涇阳进行受捐物资的发放,将爱心进行一对一的传递!

**中国拍卖AA级企业
安徽九华拍卖有限公司拍卖公告**
受委托,我公司定于2013年8月7日下午15:00在宿州市运粮河路禾香园宾馆东1楼综合厅举行拍卖会,现公告如下:
一、拍卖标的:3辆二手机动车(详见清单),单辆拍卖(竞买保证金5000元/辆)。
二、看样地点及时间:宿州市宿永路888号百通公司院内,公告之日起至拍卖前一日止。
三、注意事项:有意竞买者,请于8月7日中午12时前持有效证件并交纳公告中约定的竞买保证金后办理竞买登记手续,竞买不成功保证金于拍卖会后3个工作日无息退还。
四、联系电话:0551-63351888
(0)13505559298
安徽九华拍卖有限公司
二〇一三年七月三十一日